
Výzva a oznámení akcionářům dle zákona č. 134/2013 Sb. 

 

 
 

Nidan a.s., IČ: 242 55 025, se sídlem Praha 2, Anglická 82/26, PSČ 120 00 (dále jen 

„společnost“) oznamuje akcionářům společnosti, že dle opatření ke zvýšení transparentnosti 

akciových společností se změnily ze zákona listinné akcie společnosti na majitele na listinné 

akcie na jméno, a vyzývá tak akcionáře společnosti, vlastníci akcie společnosti na majitele, 

k předložení akcií na majitele v listinné podobě k jejich výměně za listinné akcie na jméno. 

Dále společnost oznamuje, že akcionáři, kteří nepředloží akcie společnosti k vyznačení 

nezbytných údajů nebo k výměně za nové akcie na jméno a nesdělí společnosti údaje potřebné 

pro zápis do seznamu akcionářů nejpozději do 30.6.2014, jsou v prodlení. Akcionář, který je 

v prodlení s plněním těchto povinností, není po dobu prodlení oprávněn vykonávat práva 

spojená s akciemi, ohledně nichž je v prodlení. Rozhodne-li společnost o rozdělení zisku 

v době, kdy je akcionář v prodlení s plněním uvedené povinnosti, právo na dividendu 

k akciím, s nimiž je v prodlení, mu nevznikne. 

Představenstvo společnosti rozhodlo, že dojde k výměně akcií v sídle společnosti do 

30.6.2014, zejména pak ve dnech 9.6.2014 od 9:00 hodin do 12:00 hodin a 25.6.2014 od 9:00 

hodin do 12:00 hodin, po předchozím nahlášení akcionáře na tel. +420 222 518 323, resp. e-

mailové adrese info@italska5.cz. K výměně je třeba předložit dosavadní akcie, příp. 

hromadné listiny, platný průkaz o totožnosti a sdělit údaje potřebné pro zápis do seznamu 

akcionářů společnosti. Akcionáři vlastnící listinné akcie na jméno sdělí společnosti číslo 

svého bankovního účtu pro účely vedení uvedeného seznamu do dne konání první valné 

hromady společnosti po 1.1.2014. Osoby jednající jménem akcionáře právnické osoby se 

prokazují kromě svého průkazu totožnosti také orig. dokladu osvědčujícího existenci této 

osoby a jejich oprávnění za právnickou osobu jednat. Zmocněnci akcionářů se prokazují navíc 

plnou mocí s úředně ověřeným podpisem zmocnitele. U zahraničních osob uvedené platí 

obdobně s tím, že jejich doklady musí být superlegalizovány anebo opatřeny apostillou, 

pokud Česká republika nemá uzavřenu dohodu o právní pomoci se zemí, v níž má akcionář 

trvalé bydliště nebo sídlo. Veškeré náklady spojené s výměnou si hradí akcionáři. 

 

     

      Čl. představenstva a dozorčí rady společnosti 

 


